

## 六個月的心得

先來說說我覺得很好玩的地方和國家

### 英國

倫敦

這個真的很推，倫敦很大，建議大家可以待個四五天才能好好把它逛完，然後要聽歌劇的人一定要事先預約才可以有好位置和好價錢。倫敦的交通很貴、門票很貴，所以最好能夠買個london pass 這樣會比較划算。對於我來說，倫敦不只是有很多免費的博物館也是個購物天堂，然後也在這邊發現英國人的飲酒文化有多麼的誇張XD

巴斯

巨石陣就是一堆石頭，說實在的就是一個地標，個人覺得普桶。但是城裡的羅馬浴場推到不行，因為有超詳盡的導覽，會學到很多東西。但一定要提前排隊，早點去才不用跟別人擠來擠去，而且也可以省下很多的排隊時間。然後巴斯的圓麵包也是好吃到不行，整個想外帶回台灣的感覺：))

英國除了這兩個地方外，也去了劍橋、牛津、布里斯托、約克。但是，個人最喜歡的還是上述兩個。

### 法國

巴黎

就如同倫敦一樣，巴黎也是個大都市。走在街頭隨邊買長棍麵包都好吃到不行，隨便看的服飾店都好美，是個與倫敦截然不同的感覺的地方。和倫敦急急忙忙的大都市相比，法國更多了一份悠閒和慢步調，也體驗到法國人真的都很不喜歡講英文的這個事實。身為博物館和美術館迷的我，巴黎也是個天堂，同時也有我超愛的迪士尼和outlet，整個玩得很開心。看到鐵塔在自己面前的時候還是覺得很不可思議，因為他其實.....也就只是個鐵塔而已，沒有想像中的浪漫><

### 波蘭、匈牙利、捷克

我只想推薦大家去集中營，看完的當下除了沉重還是沉重。但是那種寫在課本上的歷史，文字敘述的淒慘事實變成一幕幕的畫面呈現在你眼前時，那種心情很複雜。尤其是那些照片活生生地呈現在自己面前時，只覺得過去的戰爭離自己很近很近而能夠生活在這個時代真的挺幸福的。

匈牙利的夜景真的美得很荒唐，整棟國會大廳都在發光。三座知名的大橋也在發光，晚上十點走在路上還是非常的熱鬧，和英國完全不一樣。除了夜景，溫泉我也覺得超級不錯，很舒服，尤其是泡完桑拿，曬在樹陰下的時候，整個愜意到不行。當然關於猶太的博物館也很值得參訪。

捷克是我第一次自己獨遊自助的城市，同時也是我第一次看到這麼古色古香的歐洲城市，整片都是紅通通的屋頂，石板步道，和各種窄巷不知道通到哪裡的神密感，都讓我覺得很美、很歐洲。

### 芬蘭—羅馬涅米

北歐我都很喜歡只是介紹比較少人會去的，這是個小城市但是我在那邊卻遇到各種美好的人、事、物。小時候憧憬的聖誕老公公、人生第一次的超大極光、數不盡的台灣人、各種冰上活動、浪漫的雪景、各種外國人的聊天，在這個城市的每一天都體會了各式各樣的事情，所以對它特有好感^^

## 義大利

### 佛羅倫斯

義大利人非常熱情，還記得當地人即便英文不好還是想告訴我如果我去羅馬一定要小心，然後瘋狂在我面前演戲XD。除了這個之外，我很喜歡佛羅倫斯的另一個原因是我很喜歡皮件，然後這邊滿山滿谷的皮件啊啊啊啊，同時義大利的冰淇淋真的每天不來個一隻會對不起自己，還有披薩XD但最重要的是，在這個城市第一次和版上隨便徵的旅伴一起出去玩，然後意外的很合每天都很開心。

歐洲還有很多地方都讓我很有感覺，但礙於版面就讀和大家一一分享，如果在旅遊上大家有任何問題都可以聯絡我歐～～

### 再來說說我的小心情❤️

交換的這半年不知道一個人去了多少地方，學會了和自己相處、學會和冷靜下來處理事情，變得了解自己的優缺點，變得更成熟學會長大，當然也教了很多外國朋友。只是因為小女的課排得太好所以才常常一個人出去浪XD這六個月我知道自己變了很多，但你說不出改變的地方，即便錯過了自已的畢業典禮，但仍然覺得幸好做了這個決定。所謂的拓展視野、文化衝擊，當發生在自己身上時你才會發現這四個字的意義，而交換對我來說無疑是送給自己最好的畢業禮物！！